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Niedziela Wielkanocna 
Zmartwychwstanie Pańskie /A/ 

 

„W tym dniu wspaniałym wszyscy się weselmy” – powtarzamy za psalmistą. Wielkanoc, najstarsze 
a zarazem najważniejsze dla chrześcijan święto, obchodzimy co roku. Może nam już trochę spowsze-
dniała. Ta sama liturgia Triduum Paschalnego, męka, grób, zmartwychwstanie. Jak zrozumieć tę naj-
większą tajemnicę naszej wiary? 

Zmartwychwstanie Jezusa Chrystusa to rewolucja miłości. Nie jest kwestią przypadku, że Chrystus 
Pan zmartwychwstał właśnie w niedzielę. Światłość Jego zmartwychwstania rozświetliła poranek 
pierwszego dnia tygodnia. Swoim powstaniem z martwych Jezus zapoczątkował nową epokę w ludzkiej 
historii. Oświetlił całą ziemię światłem przyszłego wieku. Samo zmartwychwstanie niesie jednak 
ze sobą wiele znaków zapytania, które musimy wciąż odczytywać, jak tyle pokoleń uczniów Zmar-
twychwstałego. Do dziś tęgie umysły tego świata głowią się, co i jak. A tajemnica nadal pozostaje ta-
jemnica. I chyba tak musi być. 

Czyżby jednak nic nie dało się z nią zrobić? Otóż nie, jest Boże objawienie zapisane w Piśmie Świę-
tym. To ono prowadzi nas po drogach wielkanocnych. Do tego jednak, żeby odczytać zwycięstwo po-
ranka wielkanocnego niezbędna jest wiara. 

Zwycięstwo dokonuje się w nas przez miłość. Po męce i śmierci, po bólu i niepewności jutra nastaje 
zmartwychwstanie. Miłość, która zmartwychwstaje, nie jest jedynie upragnionym celem naszego życia 
wiecznego. Ta miłość zaczyna się już teraz, w tym życiu. Z pustego grobu Jezusa rozchodzi się na cały 
świat Ewangelia życia. Zmartwychwstały pokazuje, że życie i miłość są ze sobą nierozerwalnie zwią-
zane. W świecie pojawia się natomiast wiele kamieni, które blokują dostęp do łaski zmartwychwstania. 
Jezus odsuwa te kamienie, abyśmy mogli wkroczyć w życie pełne radości, nadziei i wolności. 

Jezus prawdziwie zmartwychwstał! Czy ja wierzę, że też z Nim zmartwychwstanę? „W tym dniu 
wspaniałym wszyscy się weselmy”. Alleluja! 

ks. Leszek Smoliński 
 

 

NIEDZIELA - 05.04.2026 – Niedziela Wielkanocna, Zmartwychwstanie Pańskie 
Nie ma Mszy św. o godz. 7.00!!! 

8.30 – 1. Intencja Różańcowa: wszelkich łask Bożych, obfitych darów Ducha Św. i opieki Matki Bożej 
na każdy dzień dla młodzieży przystępującej do bierzmowania 
2. o Boże błogosławieństwo, dary Ducha Świętego i opiekę MB w kolejną rocznicę urodzin 
Arkadiusza 

10.00 – 1. o dar nieba i radość w królestwie Bożym dla + męża Jana w kolejną rocznicę śmierci, 
++ rodziców Annę i Błażeja, + wnuka Tomasza oraz ++ z rodziny 

Porządek Mszy Świętych 05.04. – 12.04.2026 



2. dziękczynna z okazji 5. urodzin Ignacego Kłoś z prośbą o zdrowie, Boże błogosławieństwo, 
dary Ducha Św. oraz opiekę Patrona św. Ignacego Loyola – ofiarowana od chrzestnej Agaty 

11.30 – 1. z prośbą o Bożą opiekę i zdrowie dla Izabeli i Artura z okazji kolejnych urodzin 
oraz o zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Pelagii i Zygmunta 

2. w intencji Anny Sługockiej z okazji 50. rocznicy urodzin, z prośbą o Boże błogosławieństwo 
i opiekę NMP oraz dla syna Antoniego z okazji urodzin 

16.00 – Msza wojskowa – za + Artura Wojnowskiego w 6. rocznicę śmierci – od żony Agnieszki 
i córki Dominiki oraz rodzeństwa Dariusza, Jerzego, Marioli wraz z rodzinami 

17.15 – Koronka do Bożego Miłosierdzia (III) 
17.30 – Nieszpory wielkanocne 
18.00 – za + męża Ryszarda Smolca 
 

PONIEDZIAŁEK – 06.04.2026 – Poniedziałek w oktawie Wielkanocy 
7.00 – za ++ Michała i Walerię, ++ teściów Stanisława i Stanisławę, + męża Jana w 14. rocznicę śmierci, 

+ siostrę Józefę, + brata Konrada, ++ szwagrów Ryszarda i Józefa, + szwagierkę Marię 
8.30 – 1. za + mamę Zuzannę Chmielowiec w kolejną rocznicę śmierci, + ojca Jana, ++ braci Zygmunta 

i Mieczysława oraz ++ dziadków z obu stron 
2. w intencji Ewy i Jana z okazji 35. rocznicy zawarcia sakramentu małżeństwa, z podziękowa-

niem za otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie, Boże błogosławieństwo, dary Ducha Świętego 
i opiekę NMP na dalsze lata życia 

10.00 – 1. o zdrowie, Boże błogosławieństwo i opiekę MB dla rodziny Janda i Bończuk 
2. za ++ rodziców Aleksandrę i Kazimierza Wojciechowskich oraz ++ Ludwika i Stanisławę 
Niedźwieckich 

11.30 – za ++ rodziców Bolesława i Mieczysławę Niedźwieckich w 20. rocznicę śmierci, prosząc 
o zbawienie i dar nieba 

12.30 – Chrzest Święty: Ignacy Grzegorz Sawicki 
16.00 – Msza wojskowa – za + Janusza Łętkowskiego w 30. dzień po śmierci 
17.30 – Adoracja i Koronka do Bożego Miłosierdzia (IV) 
18.00 – w intencji Joachima Szczygieł z okazji urodzin 
 

WTOREK – 07.04.2026 – Wtorek w oktawie Wielkanocy 
7.00 – 1. za + ojca Michała w 29. rocznicę śmierci, za ++ mamę Stefanię, + brata Wiesława 

i ++ z rodziny 
2. o łaskę nieba dla ++ rodziców Stanisławy i Jana Paszkowskich oraz za ++ z pokrewieństwa 

17.45 – Koronka do Bożego Miłosierdzia (V) 
18.00 – 1. za ++ rodziców Rzesława i Helenę Osada, ++ rodziców Mariannę, Piotra i Cecylię Pietrzy-

kowskich, ++ Leszka i Mariannę Osada, + Kazimierza Osada, + Edwarda Drozda, + Ange-
likę Stec i + Annę Mikoś 

2. za ++ Marię i Zygmunta Zbiegińi w kolejne rocznice ich śmierci 
18.30 – Różaniec ADŚ 
 

ŚRODA – 08.04.2026 – Środa w oktawie Wielkanocy 
7.00 – za + Annę Bednorz – I Msza Święta Gregoriańska 
17.30 – Nabożeństwo do MBNP i Koronka do Bożego Miłosierdzia (VI) 
18.00 – 1. w intencji Alicji Seliga w 10. rocznicę urodzin, o zdrowie, Boże błogosławieństwo, opiekę 

MB i dary Ducha Świętego 
2. w intencji dzieci Jolanty i Marcina oraz wnuków 

 

CZWARTEK – 09.04.2026 – Czwartek w oktawie Wielkanocy 
7.00 – za + Annę Bednorz – II Msza Święta Gregoriańska  
17.45 – Koronka do BOŻEGO MIŁOSIERDZIA (VII) 
18.00 – 1. za + Franciszkę Popławską w 1. rocznicę śmierci 

2. za + męża Mariana, ++ teściów Anielę i Józefa Łaszczych, ++ rodziców Bolesławę i Józefa 
Balcerzak, + siostrę Ryszardę Rybak, + Alicję 



 

PIĄTEK – 10.04.2026 – Piątek w oktawie Wielkanocy  
7.00 – 1. za wstawiennictwem MBNP i św. Józefa, z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą 

o opiekę dla Moniki Wilk 
2. za + Annę Bednorz – III Msza Święta Gregoriańska 

17.00 – Adoracja Najświętszego Sakramentu 
17.45 – Koronka do BOŻEGO MIŁOSIERDZIA (VIII) 
18.00 – za ++ mamę Władysławę, tatę Zygmunta i ich rodziców 
18.45 – Nauka Przedchrzcielna 
19.00 – Wieczór Miłosierdzia 
 

SOBOTA – 11.04.2026 – Sobota w oktawie Wielkanocy 
7.00 – błogosławieństwo matek oczekujących i małżonków pragnących przyjąć dar życia  

1. za ++ rodziców Helenę i Kazimierza Wójcickich, ++ dziadków z obu stron i ++ z rodziny 
2. za + Annę Bednorz – IV Msza Święta Gregoriańska 

8.00 – Odwiedziny chorych 
17.00 – Adoracja Najświętszego Sakramentu 
17.45 – Koronka do BOŻEGO MIŁOSIERDZIA (IX) 
18.00 – Msza zbiorowa za zmarłych: 

- za + Bronisława Kobiałka oraz + Jana Kastelik 
- za ++ rodziców Stanisława i Leontynę Frańczuk oraz ++ dziadków z obu stron, ++ teściów 

Józefa i Karolinę Mrowiec, ++ dziadków z obu stron 
- za + mamę Marię Kordasiewicz w 1. rocznicę śmierci, + tatę Zbigniewa Kordasiewicza 

w 5. rocznicę śmierci, za ++ z rodziny Czekalskich, Jewgińskich i Kordasiewicz z prośbą 
o miłosierdzie Boże i dar życia wiecznego 

 

NIEDZIELA - 12.04.2026 – II Niedziela - Miłosierdzia Bożego – błogosławieństwo osób przeżywa-
jących trudności natury psychicznej i duchowej – KOLEKTA REMONTOWA 

7.00 – za + Annę Ferek, jej ++ rodziców, Marię Blak, + Rozalię Blak i jej rodziców 
8.30 – 1. za + męża Dariusza Czwarnoga w 19. rocznicę śmierci, ++ rodziców Jana i Henrykę Udal-

skich, ++ szwagrów Mieczysława, Krzysztofa i Łukasza oraz + Jerzego Chrząściel 
2. za ++ Franciszkę, Franciszka i Wacława Brotek 

10.00 – 1. o zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Bożeny, Ireny i Ewy 
2. za ++ rodziców Stanisławę i Bogusława Jelonek 
3. za + Annę Bednorz – V Msza Święta Gregoriańska 

11.30 – 1. za + męża Józefa Zajadacz w 4. rocznicę śmierci, ++ z rodziny Zajadacz, Wabnic, Szudy, 
Rosa 

2. za + Zbigniewa Podlodowskiego w 13. rocznicę śmierci, ++ rodziców z obu stron, + babcię 
Franciszkę i + dziadka Pawła 

12.30 – Chrzest Święty: Róża Guzik, Stanisław Sylwester Smal 
16.00 – Msza wojskowa – za + męża Andrzeja Zarzyckiego w 21. rocznicę śmierci, ++ rodziców Ro-

mana i Władysławę Buchwald oraz ++ braci Henryka, Zdzisława, Mieczysława i Romana 
17.30 – Nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia  
18.00 – dziękczynno-błagalna dla męża i ojca Mariusza Pogrzeba z okazji 50. rocznicy urodzin, o Boże 

błogosławieństwo w rodzinie 
 

 
 

1. Triduum Paschalne - serdecznie dziękujemy osobom, dzięki którym nasze uroczystości mogły prze-
biec w tak piękny sposób: Służbie Liturgicznej, Mariankom, Panom posługującym jako Apostołowie, 
Zakrystianom, Szafarzom i Organiście, Chórowi parafialnemu, kwintetowi muzycznemu, wszystkim 
którzy sprzątali naszą świątynie. Szczególne podziękowania ks. Piotrowi Wali za przygotowanie i ko-
ordynowanie służby liturgicznej. Dziękujemy równie serdecznie p. Aronowi za wykonanie dekoracji. 



Gazetka „Głos Parafialny”  jest  wydawana przez paraf ię  bł.  Czesława, ul .  Hallera  2,  
45-867 Opole,  tel. : 77/474-69-71, www.parafia.opole.p l; www.facebook.pl/czeslaw  
Jest ona przeznaczona jedynie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty.  
Kancelaria parafialna:  poniedziałek: 7 :30 - 9:00 i 15:30 -  17:00;  wtorek: 7:30 - 9 :00; środa:  
7:30 - 9:00; czwar tek: 18:45 - 20:00; piątek: 15:30 - 17:00. W sobotę, niedzielę , święta  
i uroczystości kościelne kancelar ia jes t zamknięta.  

Konto parafialne: Bank PEKAO S.A. I.O. w Opolu - 24 1240 1633 1111 0000 2651 6758 
Konto na remont dachu: Bank PEKAO SA I.O. w Opolu - 67 1240 1633 1111 0011 4433 5933 
Konto remontowe: Bank PEKAO S.A. I.O. w Opolu - 97 1240 5178 1111 0010 7836 9585 
Konto Caritas: Bank PEKAO S.A. I.O. w Opolu - 13 1240 5178 1111 0010 7837 0321 

(wpłaty z tytu łem:  darowizna na cele kultu relig ijnego ,  można odpisać od podatku).  

2. Różaniec Apostolstwa Dobrej Śmierci – wtorek o godz. 18.30. 
3. Nabożeństwo do MBNP - środa o godz. 17.30. 
4. Nauka Przedchrzcielna – w piątek o godz. 18.45 w sali pod kościołem. 
5. Wieczór Miłosierdzia – w piątek od godz. 19 do soboty do godz. 6.50. 
6. Odwiedziny chorych – w sobotę od godz. 8. 
7. Zmiana tajemnic różańcowych – w Białą Niedzielę (12.04.) na Mszy św. o godz. 8.30. 
8. 8 BŁOGOSŁAWIEŃSTW NA ZAODRZU – w Niedzielę Zmartwychwstania Pańskiego (05.04.) bło-

gosławimy nasze dzieci, w sobotę na porannej Mszy św. błogosławieństwo matek oczekujących i mał-
żonków pragnących przyjąć dar życia, w Białą Niedzielę błogosławieństwo osób przeżywających trud-
ności natury psychicznej i duchowej. 

9. Sakrament bierzmowania – w czwartek (16.04.) o godz. 17. w naszej parafii, próba dla młodzieży 
we wtorek (14.04.) o godz. 19. 

10. Zapowiedzi przedślubne: Grzegorz Sienicki i Aleksandra Ilów z Opola – zapowiedź III; Andrzej Du-
dek z Opola i Dominika Nowak z Opola zapowiedź II; Karol Łazowski z Opola i Krystyna Shelrakh 
z Opola zapowiedź II. 

11. Dziękujemy za wszelkie prace wykonane w mijającym tygodniu w kościele i wokół niego, 
za wszelkie dary na stół plebanijny oraz posprzątanie naszej świątyni. Bóg zapłać za wszystkie ofiary, 
także te składane poprzez konta parafialne, w zakrystii kościoła oraz przez wpłatomat z tyłu kościoła, 
a szczególnie za ofiary na ogrzewanie naszej świątyni! Kolekta w Białą Niedzielę na fundusz inwe-
stycyjny naszej parafii. 

12. W minionym tygodniu do domu Ojca z naszej wspólnoty parafialnej odeszli: 
† Kazimierz Kokoszka, l. 80; z ul. Wojska Polskiego; 
† Edward Bagiński, l. 75, z ul. Domańskiego; 
† Krystyna Maćków, l. 80, z ul. Stoińskiego; 
† Eleonora Powiecka, l. 97, z ul. Koszyka; 
† Roman Huculak, l. 91, z ul. Zwycięstwa. 

Wieczny odpoczynek racz dać Im Panie… 
……………………………………………………………………………..…………………………… 

 

Zmartwychwstanie Chrystusa to źródło największej nadziei i radości, które odradza w nas życie 
i umacnia wiarę. W tym świętym czasie Paschy życzymy Wam, abyście doświadczyli mocy płynącej ze 
zwycięstwa Jezusa nad śmiercią, grzechem i ciemnością. Niech światło Zmartwychwstałego rozjaśnia 
codzienność i wnosi pokój do Waszych serc oraz domów. Niech spotkanie ze Zmartwychwstałym Pa-
nem przemienia Wasze życie i napełnia je sensem, miłością i odwagą do świadczenia o Ewangelii.  

Życzymy również, by te święta były czasem umocnienia więzi rodzinnych, wdzięczności za dar 
wspólnoty i otwartości na drugiego człowieka.  

Niech Zmartwychwstanie Chrystusa będzie dla nas wszystkich źródłem duchowej siły do odważ-
nego kroczenia drogą wiary. Niech to będzie czas odkrywania na nowo nadziei, która nie zawodzi 
oraz budowania wspólnoty Kościoła w jedności i miłości. 

Wasi Duszpasterze 


